
 للثلاثي الأول لأولالفرض المحروس ا
 

 نقاط 05التمرین الأول:
 من سنة إلى أخرى.  %3بنسبة Bنسمة كل سنة في حین یزداد عدد سكان مدینة 160بـ  Aیزداد عدد سكان مدینة

 نسمة. B 10000و Aبلغ عدد سكان كل من المدینتین 2007في سنة 
2007خلال السنة Bإلى عدد سكان المدینة nvو بـ : Aإلى عدد سكان المدینة nuنرمز بـ : n+. 

 .1vو 1uثم احسب 0vو 0uعین  .1
1nuو nuأوجد علاقة بین .2 ). تحقق أن المتتالیة + )nu یة یطلب تعیین أساسھاحسابr. 
 .nبدلالة nuعبر عن .3
1nvو nvأوجد علاقة بین .4 ). تحقق أن المتتالیة + )nv اسھاھندسیة یطلب تعیین أسq. 
 .nبدلالة nvعبر عن .5
 .2020في سنة  Bو Aقارن بین عددي سكان كل من المدینتین .6

 
 نقاط 05التمرین الثاني: 

)نعتبر المتتالیة العددیة )nu  0المعرفة بحدھا الأول 0u n:1و من أجل كل عدد طبیعي =
2 1
3 3n nu u+ = +. 

 أحسب أربعة حدود الأولى.
n:0برھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد طبیعي 1nu≤ ≤. 

)برھن أن المتتالیة  )nu متزایدة تماما..إذا كانت المتتالیة متقاربة. فما ھي نھایتھا؟ 
)لتكن المتتالیة )nv یلي:  من أجل كل عدد طبیعي االمعرفة كمn :1n nv u= +. 

)أثبت أن المتتالیة )nv .ھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأول 
 ثم أحسب نھایة كل منھما و ماذا تستنتج؟ nبدلالة   nuو nvعبر عن 

0كل من  nأحسب بدلالة  1 ............n nY v v v= + + 0و  + 1 ............n nS u u u= + + +. 


